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st-00per Тов. Попович відвідав також визивні, які в Радянському 
і Союзі називають “Будинками Примусової Праці1', або в скоро- 

— ченню “БУПР".
: ИТі

В Радянському Союзі на довше, як на 10 літ уаязнення, не 
су дять. Коли хтось заслужив на більшу кару, як за шпіонаж, чи 
за гидке вбивство з цілею грабунку (хуліганство), то таких су- 

• *•- дять до найвишоі кари — на розстріл. А ті, що засуджені до 
примусової праці, залежно від їх доведення в часі відбування 
і,ари, звільняються значно скоріше від визначеного речинця.

В БУПР-ах вязні виконують ріжні роботи : там вчать їх ріж- 
них фахів майстерства, навіть читати й писати, дають лекції, 
стараються зробити з них людей. За працю вязні отримують 
платню, яку їм видають, або відсилають їхнім родинам. Вя
зні мають навіть свої стінні газети. Але вони рішуче позбав
лені волі.
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ГАЛИЧАНИ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

На Радянській Україні е багато Галичан. В Харкові, Київі, 
Дніпропетровську, Одесі — всюди можна стрінути Галичан. Є 
це люде ріжяих професій і кляс. Одні попали на Україну ще 
в часі імперіалістичної війни, як полонені; другі попали в часі 
горожанської війни, перейшовши за Збруч з галицькою армією 
й там лишившись; треті вже пізніше втікли з-під польсько- 
шляхетського ярма; четверті прибули з таборів в Чехословач- 
чині та Відні. Ще й тепер багато втікають з Галичини та з 
польської армії на Україну.

Багато Галичан є на відвіча.тьних радянських становищах, 
багато е професорами в ріжних вищих і середніх інститутах, 
вчителями по селах. Є студенти, 
школах, е жовніри в червоній армії, а є втікачі, шо взяли собі 
землю й господарять.

В Харкові е клюб галицьких втікачів, який 
ку льту рну та організаційну працю й дає моральну та матерг- 
яльну допомогу новоприбуваючим втікачам.

КАНАДІЙСЬКІ КОМУНИ НА УКРАЇНІ.

лише кількома словами сха-

ТОВ. М. ПОПОВИЧ ПРО ПОЛОЖЕННЯ 
В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

З докладу т. Поповичі на масовому мітїнґу 13. червня 
в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу.

IV.

ЩЕ КІЛЬКА СЛІВ ПРО РАДЯНСЬКІ ШКОЛИ.

Попередньо ми говорили про школу на селі, а тепер пода
ємо те, що сказав т. Попович про радянські школи взагалі, до 
яких він мав нагоду приглянутися. Виші школи, Інститути На- 
родньої Освіти, технікуми, робфаки (робітничі факультети), 
музичні інститути, поставлені в Радянському Союзі так, шо 
кожного учня, перед приняттям, бадають, вивчають його упо
вий стан та нахил його не пішлють вчитися на інжинєра, ко
ли він до цего не має нахилу, але пішлють його вчитися того ц пізнйй час т Попович
предмету, до якого його тягне, який він любить. Цим ДОСЯ-І ував стан канадійських комун „а Україні. Він відві-
гають гарних успіхів Надто звертають пильну увагу на тала- дав ДВ| і; K0MVHV в Мигаеві, коло Одеси
иовнтих людей , дають ,м можливість вчитися. -Хлібороб" на Криворіжчині.

Злишнім буде говорити про те, шо „ершенство має робіт- п 3 них е дуже багата Мае і б івлі прекрасні 
ництво, робітнича молодь, головно та, яку посилає до школи , 1 3 1 1
робітнича або селянська незаможницька організація. У ви- " f ВЄЛИК°Г° Т™'

-, Дае комуні великий дохід, електричне освітлення. Не має вжеших і середніх школах учням дають приміщення, іду и гроші _ , -,. , і ані цента довг\ и поживою на весні була забезпечена на цілийна ріжні розходи, щоб вони не клопоталися прожитком, але на,
укою. Певна річ, що молодь непманська, багацька, таких при- ,-1 1 Коли-Ж є які незгоди в комуні, то чисто особистого харак-
ВІЛ СІВ Ht М Зх. ж • -• w —

З’чні з професорами на товариській стопі і багато вже є !^ЄР' . Л " заілост.и за іагатіти комунарі занед лють куль- 
молодих радянських професорів, як їх там називають “черво- ''Р"У пр UK>.' ие в|дтак В|Д ивається на них самих. Через 
на професура" к такі особисті незгоди деякі особи виступили з комуни, а деякі

Р ф " Р ! вернули назад до Канади. Але комуна, як цілість, дуже гарно
розвивається.

Комуна “Хлібороб" на Криворіжчині — стоїть бідніше 
Є людці, що люблять кепкувати з українізації, мовляв: від „„шевської. Вона мала більше внутрішніх непорозумінь, 

"На шо українських робітників і селян українізувати, коли во- HKj вже 
... ...... д)и й так знають українську мову". Такі людці або є демаґога-

шо вчаться в радянських

провадить

if

та комуну

ЩО ТАКЕ УКРАЇНІЗАЦІЯ.

пережила. Радянська влада видала тепер новий за- 
про комуни. Попередно, коли комунар лишав комуну то 

ми, або просто хочуть посміятися над самим українством, хоч ! тратив право на те, що в неї вклав і що він для неї працював. А, 
себе патріотами. Триста літ царат душив україн- тепер, коли комунар лишає комуну, йому звергають його пай- 

ську мову, русифікуючи населення України. За царату на ку_ платять певний процент за працю і — “з богом Парасю" 
Україні не було ані одної української школи. Все вчилося Мигаєвська комуна має школу для дітей а кількоро стар- 
тільки по російськи, а мова українська уважалася мовою “му- ших вчаться у вищих школах Одеси. Дехто з дорослих також 
жицькою", “некультурною", “хахлацькою". Бувші петлюрів- ходили до Одеси й вчилися ріжних фахів, 
ські міністри, або сам гетьман Скоропадський, хоч тепер кегі- На, цему т Попович закінчив свій доклад. Повторяємо 
кують з українізації, а самі не знали української мови Гали- м„ деякі пояснення з него випустили, додавши натомісць те 
чини не польонізовано з такою силою, як Україну русифікова- ,,|о довідалися від т. Поповича в особистій розмові, 
но, Галичина під Австрією все-ж таки мала українську школу, 
а й то багато Українців так понаучувалися, що писали україн
ські слова польськими буквами.

Ось чому радянська влада переводить українізацію і то 
переводить рішучо, неухильно. Переводить не тому лише, І 
щоб вирівнати ту кривду, яку заподіяв царат українському на
родові, але й тому, щоб розвинути українську культуру. Уря
довців, що не виучують української мови
служби Пильну увагу звернено на українізацію школи, на ви слухати їх. Цс велике мистец-

слухати инших, та да-
Якіцо колись українські міста були цілком зрусифіковані, леко не всі ним володіють, 

то тепер в Харкові, чи Київі стрічаєш дітей, що йдуть зі шко- Багато більше на світі таких 
ли і розмовляють між собою українською мовою.

Розвиваючи українську культуру, радянська влада дбає ніж тих, що справді вміють 
про забезпечення культурного розвитку ріжних національних слухати, 
меншостей. Кожний народ може вільно плекати свою мову й
культуру. І це не тільки не шкодить відносинам цих народів ; Гаме через це він, як ніхто 
між собою, а, навпаки, це сприяє кращому порозумінню між шии, зумів, мов та морська

губка, всисати в себе все те,
, Неправдою є, шо будьто на Україні є “жидівська респу- ,цо 6 здорового й реального в 
бліка", про яку чорна сотня трубить вже кілька років Прав- *иттю робітничої' кляси. Нін 
дою є, що радянська влада дає землю тим Жидам, що хочуть >’м™ це робити на усіх стано- 
на ній працювати, бо чейже краще мати чесного працівника в вишах. В 1905 р. за першої

Петербурзької Ради Робітни
чих Депутатів, коли він, сидя
чи на хорах у Вільному Еконо
мічному Товаристві, прислу
хався до слів робітників та ро
бітниць, вбирав в себе кожне 
їхнє слово.

Він умів це робити й на ма-

кон

називають

ДЕЩО ПРО ЛЕНІНА,
Ленін вмів з робітниками не 

віддаляють зі тільки говорити, але вмів і
Сидячи якось у тюрмі в одно
му місті, Ленін відразу-ж по
вів звідти кипучу роботу: він 
посилав з тюрми на волю ли
стівки, писав там і став душею 
всего тюремного коридору.

Він умів в один і той самий 
час годинами вистукувати сво
єму сусідові:

'Щільно затикай кватирку 
ганчіркою, щоб у тебе не за
надто вітром тягло", і в той-же

ховання української червоної професури тво

людей, що вміють говорити.

Ленін належав до останніх.
ин-

час тут-же викладав теорію 
гегемонії пролетаріату та тлу
мачив своєму сусідові помилки 
народників.

Як війна почалась, Леніна 
заарештував
австрійський уряд, обвинува
тивши його в шпигунстві. 
Пого взято за воєнного шпи
гуна й запроторено в тюрму в 
селі Новому Тарзі, біля Крако
ва. Він сидів у тюрмі декіль
ка день, а разом із ним кіль- 

сових зібраннях, сидячи на і канадцить селян ‘за недоплат- 
I приступках серед робітників, ки, декільки кримінальників, 
розмовляючи з ними й до кож- то що.

Будуючи власне господарство, прямуючи, хоч повільно, ного ;ХНього слова прислухаю- 
але неухильно, до соціалізму, радянська влада дбає про охоро- чись. він умів з кількох слів шо зробили Леніна чимось у 
ну своєї країни й здобутків Жовтневої революції. Працююче собі намалювати цілу картину, роді старости, війта, і він з 
населення знає, що довкола него бушує капіталістичне море [ за моментів, коли комуністів превеликою готовністю ходив 
— тому воно допомагає радянській владі будувати червону цькували й підготовляли по- під конвоєм начальства купу- 
армію, фльоту водяну та повітряну. Але червона армія не є Гром у редакції “Правди", а він нати тютюн для всієї компанії, 
подібною до армій капіталістичних країн. Армії капіталісти- мусів по випадкових притул-1 В той же час він з’ясовував а- 
чних країн є безсловесними манекінами, що тримаються не ках переховуватись, він умів, рештованим галицькі закони, 
свідомістю, а дисціпліною згори Червона армія, навпаки, є побалакавши з робітницею або щ0 він їх 
свідома політична одиниця, взірцева дисціпліна якої полягає куховаркою, —з'ясувати собі, щоб галицьким

ними.

Галичинідержаві, чим спекулянта. І в тих місцевостях є потворені жи
дівські райони, як між Німцями німецькі, між болгарськими 
болгарські. На Україні є тільки одна автономна республіка 
а це молдованська, яка входить в склад Радянської України.

Ніяка влада на світі не вирішує так правильно національ
ного питання, як радянська влада. Тим вона міцно обєднує 
довкола себе всі трудові народи, що живуть на шестій части-1 
ні земної кулі

\

Іпід радянською владок^

ОБОРОНА КРАЇНИ.

Всі вони зійшлись на тому,

по книжках вивчав
селянам допо-

на тому, шо кожний жовнір знає, що він є жовніром не лии№ як у неї переломлюється бур- могти з цієї боргової ями ви- 
робітничо-седянської країни, але передовим жовніром револю- жуазне цькування й що її від- : братись. Пого галицькі селя-

! ни зразу-ж полюбили за ба- 
Мододого червоноармійця перш всего вчать читати й пи- Він умів тижнями своїх ман- дьористий дух. за сильну во- 

сатн. якщо він неписьменний. В армії є політгурткн, де жов- друвань, липневими днями ко- ,ію, за готовість пособити, за 
нірів вчать політичної грамоти. Червоноармійця вчать не .то Сестрорєцька, ховаючись у прихильність до простої люди- 
тільки військового фаху, але його вчать загального знання, куріні біля стогу сіна, вшшту- Ни.
Жовнірам-селянам дають лекції по сільському господарству, вати в робітничої сім’ї, що йо- в галицькій тюрмі, з людь- 
учать як організувати культурні гуртки по селах і т. ин. го притулила, і скласти собі ми, що з ними він од сили міг

Червоноармієць вчиться не тільки як обороняти свою кра- ясну ідею про те, як робітнича порозуміватись ламаною поль- 
їну, але за шо її обороняти. До дому-х червоноармієць повер- сім'я живе. ською мовою, він відразу-ж
тае культурною людиною і стає допомічним в селі. Червона Не було людини простішої, зробивсь душею товариства. І 
армія — це школа. На Україні є школи червоних старшин, де яснішої, людянішої за Леніна, так було скрізь, куди тільки 
все навчання провадиться українською мовою. Українізація Скрізь і всюди він був одна- Ленін не попадав, 
армії на Україні також швидким крюком поступає вперед.

штовхує від більшовизмуційних мас цілого світа.

^ ковий. Наприклад, у тюрмі

НА КОГО ТН, РОБІТНИКУ 
ГОЛОСУВАТИМЕШ?

денбургм, Півсудські. Пленум 
І Виконкому Комінетрну не лише 

попередив про небезпеку, не 
лише викрив зрадницьку робо
ту соціал-демократії та золо
тушних пацифістів, усіх країн 
та мастей.

Бо в буду голосувати на тов. Якова Петре.
а й дав практичні

Я сам робітник і як такий, мах до фермерської, а як збе конкі1етні вказівки як мобілі- 
ставлю оце питання до кожно- руться разои. то виглядає я-,3-483™ М1СИ 8 бороть6' проти 
го українського робітника у кась ліберально - консерватив- 81ЙНИ' пРот" нової руїни в ці- 
Вінніпегу Ставлю перед сани но - незалежна збиранина. ло“у С8ІТІ 
ми провінціональними вибора- Ну й цур їм! -*алі пленУм дав вичерпаю-
мн до манітобського парля Ми — робітники, й дія нас чу анад,зу становища в Китаю, 
менту, бо бачу дуже багато повинні бути 
ріжнокольорових кандидатів і кандидати 
бачу, що всі вони топчуть сте
жечку до робітників за голо-!робітничі

робітничі і*™8*10' Револк,ц,ї- лавши 
] чітке орієнтуваннятільки та лінію по
ведінки коиуністів. зокрема 

китайській комуністичній пар
тії в питаннях про шляхи роз
витку китайської революції та

Ох, дуже жаль, що деякі її
кандидати такі до

брі для панів, що хвалять їх і
Консерватн так солодко ще- ті на них, як на авторітет, по- і - — ...

бечуть, як соловейки (ті, що кликаються V своїх програмах. І НИНІШНЬО‘ " егіди, теля пере- 
на фармах курей душать); лі- Жаль, бігме жаль. ходу великої китайської бур-
берали, зачуваю, навіть черво-і Я ще дещо знаю про них, а- жуаз“ ло та6ору контрреволю- 
ний кольор собі прибрали, ле... вони також “незалежні”. ЦІ1"
(Так, імена й назвиська канди- Я знаю лише одного дійсно НарЄШТІ ПЛ€Нум СЯЄЦІЯЛЬН0

„ зосередив свою увагу на зав- якнй
надруковані представляє дійсно робітничу аНГЛ'ЙСЬК0Ї к0“!Іарт"'

червоною краскою. - За» організацію: ним є Яків Пенер Т°б;ТО TUM "арТ"' Ш° на " ПЛе‘
Редакції.) А у своїй-програм, Сам він є робітник від пят аж бе3"ОСЄРЄЛНЬО лягаї тягар

боротьби з божевільними мід-
{нолобнмн владарями ниніш
ньої Англії в їхньому поході 
проти трейд-юній, інтервенції 
в Китаю та організації, “хрест- 
ного походу" європейського 
імперіалізму проти країни пра
ці — С.Р.С.Р. Одною з підпор 
твердолобих є зрадницька ро
бота Генеральної Ради і Пар
тії Праці, що боротьба з нею 

викривання їхньої юдиної 
сути є одним із основних зав
дань Комуністичної Партії Ан
глії.

сами.

латів ліберальної партії на ба- робітничого 
льотах будуть

кандидата

такого ліберали понаписува до мізку. Чув я його промови 
ли, що й волова шкіра лопну- і не чув я від него тих солод- 
ла-б, іуоли-б на ній хтось напи- ких слів, 
сав так багато хвальковатоі ють свої брехні кандидати 
брехні.

що ними прикрнва- 
пан-

ських партій.
Мало того, що самі себе хва- І за це Яків Пенер мені спо- 

лять, то ще й на Айвенса по- добався.
кликаються, неначе-б сам Ай- Та ще й за те, що він є дов- 

шо ліберальна голітнім працівником в робіт- 
партія більше зробила для ро- ничих організаціях. Та ще й за 
бітництва, як уряд Брейкена те, шо його поставила канди- 

Ой, наробили вони всі нам 
Так наробили, що ми, робітнії- Та ще й за те,

вже й спини поломили, а Комуністичної Партії говорить 
не можемо їм тої ласки відро-Ліро наші, робітничі, болі. Бо в 
бити. тій партії членами є такі самі

Всі пани багато для нас ро- • робітники, як і я, або ти, това- 
блять... підчас виборів 
блять два тижні підчас ви- варишу робітнику, на кого ти 
борчої агітації, а по виборах голосуватимеш 28. червня? 
цілих чотири роки ми на них 
робимо. Вони тоді вже про н.іс на Якова Пенера. Я так голосу- 
не чують, не дбають і не зна-|ватиму й тебе, товаришу, кли- 
ють.

венс сказав.

Комуністична Партія.датом
шо програма

ки,

І на цьому пленумі, як і на 
попередньому, виступала опо
зиція в особі тов. Троцького. 
Старе правило; нові часи, нові 
пісні цілком виправдались і 
підчас цього виступу опозиції. 
Нині, становище ВКП в звязку 
з загальними міжнародніми 
труднощами складніше, важче, 
ніж то було підчас поперед
нього пленуму. А опозиція, 
що чимдалі вироджується у 
безвідповідальну, демагогічну 
купку балакунів, грає на труд
нощах, спекулює на них. Коли 
минулого разу опозиція висту
паючи перед лицем міжнарод- 
нього обєднання комуністів, 
хай й не щиро, але все-ж ото 
трималась певних меж, додер
жувалась якої-такої, бодай і 
зовнішньої партійної етики, то 
нині цього не було. Тов Тро- 
цький, переганяючи свого ко
легу Зіновєва, що недавно ви
ступив проти ленінської пар
тії на позапартійних зборах, на 
пленумі, цілковито розпере
зався, злісно закидаючи нечу- 
вані речі, обкидаючи брудом ї 
ВКП і Комінтерн в цілому.

Коли на минулому пленумі 
опозиція сяк-так заховувала 
своє фракційне розкольницьке 
єство, то нині тов. Троцький на 
ввесь голос виступив від опо
зиційного бльоку, зухвало про
тиставляючи свою фракційну 
лінію, лінії ВКП, лінії Комін
терну. Цей новий виступ опо
зиції ще й ще раз говорить, 
яким швидким темпом і куди 
росте опозиція, та чого варті 
її слова покаяння, писані нею 
Ні. жовтня минулого року.

Пленум рішуче засудив ви
ступи та руїнницьку роботу о- 
позиції, попередивши т.т. Тро
цького та Вуйовича, що вразі,

Ро- ришу. Тому я питаю тебе, то-

Бо я голосуватиму одинкою

чу так само голосувати один- 
Тому то я ставлю тут до те- кою на Якова Пенера. Двійку, 

товаришу робітнику, ми- трійку, чвірку і т. д. віддам я 
на кого ти голосувати- на кандидатів Незалежної Пар

тії Праці. - 
А панським

бе,
таннн:
меш 28. червня?
На консервата? Ой, не голо- кандидатам не

суй на него, бо пхав він тебе у дам ані одного голосу. Не дай 
військові табори, як Австріяка. і ти, товаришу.

На ліберала? Чому1 Тому, Хай ліберали напишуть на
що лібералів хвалить Айвенс? звиска своїх кандидатів навіть 
Ох, милий боже! Хвалилася золотими буквами, а не лише 
верша болотом. Хоч Айненс 
може й похвалив лібералів, а- 
ле проте він замісць голосува
ти на ліберала, кандидхє сам.
Иншими словами: Айвснсоеа 
хвальба лібералам сорочки не 
дасть.

Може думаєш, товаришу, го
лосувати на Брейкенових кан
дидатів? Так хто-ж їх знає, до 
якої партії вони належать: в 
місті до прогресивної, на фар-

червоними, то я їм свого го
лосу не дам, бо душа у них 
чорна. В консерватів — ще 
гірша. Про таких навіть пісня 
складена: “Слова твої прекра
снії, à чортова думка".

А в комуністичного кандида
та слова кострубаті, але думка 
добра, щиро-товариська.

Тому при голосованню від 
нас йому належиться одинка!

Робітник.

РОБОТА ПЛЕНУМУ ВИКОНКОМУ 
КОМІНТЕРНУ.

Після двохтижнево'і напру
женої роботи закрився при 
кінці травня в Москві черго
вий пленум Виконкому Комін
терну.

Робота його відбувалася й 
складній напруженій обста
новці. Разом з тим скликан
ня його було як не може бути 
більш своєчасне, необхідне, бо 
світового значіння події вима
гали ясної, ленінської оцінки 
н такої-ж ясної лінії для кому- 
ністів-ленінців цілого світу.

За останній час з цілкови
тою ясністю виявилося скіль
ки не тривка стала та рівнова
га, що її Всесоюзна Компар
тія відзначала (і цілком вірно), 
на 14-му з'їзді партії між дво
ма системами: соціалістич
ною й ворожою капіталістич
ної* системою. Так звана "від
носна стабілізація", нині упи
рається в два факти: існуван
ня С.Р С.Р. і могутній розви
ток (не зважаючи на часткові 
невдачі), китайської револю
ції. І нинішній гегемон євро
пейського імперіалізму, кон
сервативна Англія, шо ще до 
того смертельно вражена в са
ме серце велитенським страй
ком гірників, гарячково нама
гається у вогні нової світової 
війни задушити революцію, 
несе для капіталізму неминучу 
загибель.

Ми бачимо як планомірно 
готуються імперіалісти під 
проводом Англії до нової сві
тової війни, шо вже точиться 
на широких просторах Китаю, 
— проти С.Р.С.Р. Імперіалі

сти заздалегідь прочищають 
шлях до кривавих битв жор
стоким походом проти своїх 
робітничих мас, 
ються

яким намага- 
завчасно надіти на

мордника, зруйнувавши їхні 
об'єднання. розторошивиїи 
робітничі організації, а нато
мість, створивши й зміцнив
ши свої мілітаристичні фашіст- 
ські сили.

коли вони не припинять своєї 
фракційної роботи в лавах 
Комінтерну, то проти них буде 
вжито відповідних організа
ційних заходів. Разом

Ілюстраціями до 
того можуть бути такі фак
ти: новий законопроект про 
трейд-юнії в Англії, воєнізація з тим,

пленум постановив вимогу пе
ред ЦК ВКП про рішучі заходи 
проти фракціонерів-розколь- 
ників з опозиції, що нама
гаються захитати ленінські ла
ви у цей відповідальний, склад
ний для партії і Комінтерну 
час, спекулюючи 
труднощах.

Нині-бо, в час нового підго
тування світової війни єдність 
більшовицьких лав, більшови
цька дисціпліна повинні бути 
як найвищі. Комінтерн і ВКП 
добються цієї єдности, ленін
ської витривалости й дисціплі- 
ни, необхідних для того, щоб 
справа світової соціялістичної 
революції зростала й перема
гала.

населення у Франції, фашізму 
в гінденбургівській Німеччині, 
не кажучи вже про “царство" 
Мусоліні. В цій ганебній ро
боті, скерованій на ліквідацію 
опірної сили європейського 
пролєтаріяту, не малу участь 
беруть меншовики всіх країн, 
випробовані льокаї капіталу з 
II. та Амстердамського Інтерна- 
ціоналів. За прикладом імпері
алістів соц.-угодовці усіх кра
їн підняли шалене виття проти 
фортеці й осередку революції,
— С.Р.С.Р., накликаючи проти 
нього нову війну. Загроза сві
тової війни, нині 
на тлі розриву Англії з С.Р.С.Р.
- - реальніша, ніж коли будь 
раніше.

І ленінський штаб світового 
обєднання комуністів безстра
шно проаналізувавши обста

не наших

особливо

Харківський “Комуніст'’.

Чи вн ворог своїм приятелем?

Коли ні, то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти"? Ви 
зробите їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “У.Р.В."

новку, вогневими словами ві
дозви до всіх трудящих, поне- 

народів попередивволених 
про нові страхіття, шо її при
скореним темпом готують ста
рі майстри крівавого сміху 
Чемберлейни, Пуанкаре, Гін-
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